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Kéziratok vissza uem adatnak.

6y másik csoport 
szaladgál betevő fa-

Századvégi erkölcsök.
A „fin de siécle“ őrületes káoszá­

ban a létfentai'tásérfc emésztő, lelket és 
testet sorvasztó munkát végez a kö­
telességet tudó és érző ember.

Az egyik része kora reggeltől késő 
estig görnyedt háttal, verejtékes hom­
lokkal és tompult agygyal lázasan dol­
gozik, csakhogy megszerezze minden­
napi kenyerét. E 
örökösen iót-i'ut, 
latjáért, olyik tikkasztó ' ágiién, eső­
ben, fagyban és szélben munkálkodik, 
fárad, nehogy éhen pusztuljon.

Az ilyen egyénekben van még 
becsületérzés, karakter. Inkább szegény 
módra járják végig az élet göröngyös 
útjait, de egy jottát sem engednek 
abból, amit belőlük a tisztességes munka 
az évek során formált.

De nagy számmal vannak azok, 
kik undorral fordulnak el a munkától. 
Eörtelem, utálat tölti el lényüket, ha 
csak rágondolnak. Hozzászoktatják ma- 
magukat a munkától való elszokáshoz. 
Inkább sütkéreznek az édes semmit­
tevés tavaszi napsugaraiban, melyek 
ugyan nem melegítenek, de jóleső ér­
zést. nyújtanak.

Az ilyen munkakerülő, tunya em­
ber a iiaplopás unalmas óráiban léha 
gondolatokkal szórakoztatja magát. A 
lomhaság, a henyélés lealacsonyítja,

I
alásülyeszti lelkét, mint szellemét.

A dologtalan — ha különben 
egészséges — sohasem érdemel szánal­
mat, csak megvetést. Minek szánjunk 
olyan embert, aki tudatában van an­
nak, hogy dologkerülő és azt nem bűn- i 
nek. hanem erénynek minősiti.

Ha él és van ép feje és ép karja, 
akkor dolgozzék. Ne támaszkodjék a 
szegény emberekre, kik keserves munká­
ban keresik meg filléreiket, ne szipo- 
lyozza ki a földhöz ragadt lelkek vérét.

A társadalom e rétege erkölcsileg i 
annyira alásűlyedf, annyi sárban és 
piszokban hempergett már, hogy nem 
riad vissza semmiféle bűntől. Ember­
társaikat, kik nyögnek az élet súlyos 
járma alatt, lopják, csalják és rabolják, 
csakhogy kényelmesen és gond nélkül 
lustálkodhassanak tovább; férgek, me­
lyeket ha lerázunk magunkról százszor, j 
százegyedszer is a nyakunkba vetik 
magukat. A legnagyobb impertinenciá- 
ával, legcinikusabb ábvázattal azt tartja 
e ripők bad, hogy a dolgos, munkás 
ember csak azért él, hogy neki bizto- 
sitsa a létet.

Az ilyen, minden jobb érzésből 
teljesen kivetkőzött, salakból gyúrt lé- j 
hűtők, ferde gondolkozásmódjaikkal, 
moszattal bélelt lelkűkkel egy egész 
társadalmat képesek megmételyezni. A 
mi szó csak szájukon ered, az mind

KIADÓHIVATAL:
Vágó Gyula könyvnyomdája, 

hova az előfizeti, t-i dijak ói a hirdetések küldendők 
hirdetések jutányosán szimi'atnak.

magában hordja az erkölcsi fertőző 
— betegség — a moral insan ty — 
csiráját, benne van az erkölcsöket rontó 
és tönkresilányitó vészes és gyorsan 
terjedő baktérium.

Csupa kedvesség, leereszkedő nyá­
jasság, elegancia a „fin de siec!e“-e 
gyermeke. Mindenütt behizelgi magát; 
udvariassággal, előkelő modorával rokon­
szenvessé. kedveltté lesz a társaságok­
ban. Nagy, gazdag, befolyásos ember­
nek tartják — holott tele van adó­
sággal és jellemtelen a végtelenségig. 
Szóval: ama köröknek, amelyekben meg­
fordul, dédelgetett, becézett kedvence.

Hogy mily megmérhetetlen bajok 
kutforrása s minő retten es következ­
ményi), egész családi életeket föltorgató 
és szétduló eseményeket hord magában 
az ilyenekkel való látszólag ártatlan és 
kedélyes érintkezés, arról számtalan 
tragikus esetet említenek nap nap után 
az újságolt.

Erkölcseink általában oly rozogák, 
hogy mindenkor földüléssel fenyegetnek.

A materializmus e korában, hol 
igazán oly kevés időt szentelnek mind­
arra. ami lelket nemesit, szellemet 
miivel, első sorban az iskolában kellene 
több figyelmet fordítani arra, hogy a 
zsenge iljuságba beoltsák a szép iránti 
fogékonyságot, szevetetet, mert ma az 
idealizmus csak hálni jár belénk.

Tárca.

Paraszt dal.
Szántottam, vetettem 
A fekete földbe . . .
Jól eresztett a mag 
Ki is virult zöldre . . .

A szivem is fel van 
Szerelemmel szántva 
Fülszántá szemével 
Barna kis leányka . .

Ha i.cm vet belője 
Be’ nagy lesz a károm, 
Kitavaszodását 
Ibi hiába várom ! 1

Héthy litván.

A nagy szerencse.
i

Izgatottan, fontoskodó arccal, egészen 
szokatlan órában toppant be Kovácsnó asz- 
szony Yócíi tanácsosáé lakásába. Az első

üdvözlések után valamit súgott a tanácsos- 
nónak, mire ez kiküldte leányát. Énekelve 
szaladt át Anna a mellékszobába, nagy zajjal 
nyitotta ki és csapta be a hálószoba ajtaját, 
de nem ment ki. Volt is eszében ! Tudta, 
hogy mit fognak most itt tárgyalni. Nem 
hiába fordított anyja annyi figyelmet erre 
az. unalmas asszonyra.'Kovácsnó szenvedélye 
a házasságok kötése volt.

Minden zajt kerülve, visszalopód/.ott 
Anna és az ajtónyitásnál hallgatódzott. Ez 
különben szükséges se lett volna, mert Ko- 
vácsnó szándékosan beszólt olyan hangosan, 
hogy még a harmadik szomszédban is meg 
lehetett volna hallani. Anna izgatottságában 
reszketett. Ha csak annak a bizonyosnak a 
nevét említette volna Kovácsnó! Mert mind­
az, amii e oly hangosan kiteijeszkedett: nagy 
vagyon, a negyvenes évek derekán levő férfi, 
erőteljes, testi fogyatkozás nélkül, gazdagon 
és vendégszeretöen vezetendő háztartás iránti 
kívánság, fogat és a többi — ez mind sokkal 
kecsegtetőbb, mint hogy valami hiba ne h p- 
pagjon mögötte, ha neki ajánlják ezt a 
férfit.

Mert Anna nem volt öntelt. Nem táp­
lált hiú illúziókat. Tudta, hogy nem csinos, 
nem vonzó. És nemsokára betölti a harmin­
cat. Vagyona nincs, egyedüli előnye, hogy

előkelő család saija. Én Istenem! Hányán 
maradnak ezek közül aggszüzek. Anna azon­
ban uem béktUhetett ki azzal a gondolattal, 
hogy 5 is hajadon maradjon elfe végéig. 
Ha a hiba nem olyan nagy, hogy kénytelen 
a kérőt elutasítani — csak a nevét hallaná, 
a nevét,.

Most ejtette ki Kovácsáé. Gyiklesi Jó­
zsef. Annának borsódzott a háta. Ez legyen 
az ő férje. Ez a meggazdagodott disznó­
kereskedő vagy mi más. Kellemetlen, közön­
séges ember. Csaknem fűre .a megjelenésű, 
durva, nyers arcú. Ruházatában úgy nézett 
ki, mintha ruháit lopná.

De gazdag, nagyon gazdag volt. Nyil­
ván becsvágyó is. Minden módon iparkodott 
érvényre jutni és jó körökbe hatolni, Ez 
azonban még eddig nem sikerült neki, De 
szándéka mindenesetre .bizonyos törekvésre 
vallott. 11a helyesen vezetik.

Állá! Kovácsnó most ugyanazt mondja. 
Előkelő családból való lányt akar feleségül 
venni — hozomány mellékes --- nem reflek­
tál pénzre. Vagyonát neje méltóan reprezen­
tálja — és ezért kezén akarja hordani.

Mit suttogott mamája? Igazán balga 
bujósdit játszanak — Anna egy szót se ért­
hetett, Már Kovácsnó okosabb volt. Ezt 
mondta: „Kívánsága, hogy a társadalomban 
szerepeljen a legbiztosabb kezesség arra,
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vázkóilt.'Uásrft enged következtetni és kiiny- 
nyen haliUlaI is végződhet. A nngv-kanizsai , 
vend őrség áttette az ügyet a büntető bíró­
sághoz.

— Fuvardíjak megyénkben. A kép­
viselőválasztások fuvart f ílió 3-án 
íl11 anit.ott.il meg n/, a!T] . elnöklétével; 
tartott állandó választ,mányi illés Kapos­
várott. A minimum 1. a maximum 10 
korona, lesz. A tisztviselők korpótléka 
tárgyában egy másik bizottság elhatá­
rozta, hogy az összes tisztviselők jelen­
legi fizetésük után a nyugdíjba beszá­
mítandó ti/, illetve öt százalék korpót­
lékban re-zesitendők. A fedezetve 1 
százalékos pótadó megszavazását java­
solja a bizottság.

Tolvaj parasztgazda Kovács An­
tii! szigetvári lakos folyó övi június hó 22 én 
Szigetvárról Kis Pét érdre ment és ott: u Cser 
Rozália lakószobájának ablakát betörte. A 
bezúzott ablakon át lámpát, tálakat és más 
apróbb dolgokat ellopott, Babocsay Anti! 
pipáját is, mely szintén ott volt. elemelte. A 
to i vaj lös után visszament Szigetvárra, ho! 
Turb'-ki József nyitott udvarából egy kaszát, 
Horváth György udvarából pedig eg.v pár 
tyúkot vih. el. Kovács Antalt a Cser Rozá­
liánál történt lopásért 1 rendbőli lopás bün­
tette cimón, a Tuvbéki József ós Babocsai 
Antalnál történt lopd ért pedig 2 rendbeli 
lopás vétsége mhvt hót hónapi börtönre ós 
három évi hivatal vesztésre Ítélték. Horváth 
nem kívánván a vádlott megbüntetését, 
visszavonta panaszát. Hgy az ügyész, mint 
a vádlott fellebeztek.

— Előmunkálati engedély, A heves- 
ke del mugyi ni. kir mins/.tev \ eisz Oszkár 
mérnök szil ágy-som Ivói lauósnak, a keszt- 
l'.sly — balatonszentgyörgyi h. é. vasút Keszt­
hely állomástól Iléviz fürdőig vezetendő 
kerken' vágánya, gőz mozdonya helyi érdekű 
vasútvonalra, valamint a;: előbbi vonalból 
Keszthel" város belterületén az, Audrássy j 
téren kiágazó és a Balaton partjáig veze­
tem!) ló vasútra vz előmunkálati engedélyt 
egy évre megadta.

— Budapesti Hírlap 1890-ik (XIX.) évfo­
lyam. Az ujsiigc.similás egyik főfeladata a közönség 
helyes, gyors s pontos értesité . Még száz eve sincs 
amink, hogy a magyar sajtó csak a Becsből kapott 
legmagasabb engodélylyel vohemU tudomást a kül- 
föld csernél veiről, Így is csak hetek múlva. Ma. huszon­
négy óra sein múlhat el. bogy a közön ■••get. ne érte­
sítsük, nemcsak hazáid . hanem az • gesz világ neve­
zetesebb e jeményeiről i ávirat, tele ion, éber levelező, 
a világ mind a négy tájékáról és az ország minden 
népesebb pontjáról bírt adnak mindarról, mi igényt 
tarthat a művelt ember érdeklődésére. Tudósításaink 
e rengetegéből kiválójatni és megrostálni, ügyesen es

tetszetősen feldolgozni azt, a mi a közönségre nézve 
szükséges : ebben a budapesti Hírlap fennállása óta 
eddig utol nem ért példaadással járt elől, mert szer­
kesztőségünket az a meggyőződés vezeti munkájában, 
hogy közönség semmit sem várhat el annyira uj.-; igától 
mint azt, hogy pontosan, megbízhatóan «•» lelkiisme­
retesen legyen tájékoztatva, tíz a közönség igazi 
anyagi és közművelődé-.i érdeke, ez a mai zsurna­
lisztika fejlődési iránya. Ott pedig, nevezetesen azok­
ban a rovatban,a iiol magának a Budapesti Hírlapnak 
a véleménye, ítélete, iránya, karaktere, egyszóval 
cgyeuöiitltsége nyilatkozik meg, tizenuégyévi tiizpróba 
után már mindenki tudja, hogy mit várhat a liudupes.i 
Hírlaptól. Az előlizetúsi föltételek a következők : 
egy hónapra 1 20, negyedévre ö ÜO, fél évre 7— , «‘gesz 
érve 11- . Vidékről IvgezéUzerübb a postautalványon 
való előfizetés. Czim : Budapesti Hírlap kiadóhivatal 
Budapesten, Vili. kerület llökk-Szilárd-utcza 1 sz. 
József körút ü sz.

Majdnem áb italos hangul 'hm bontotta 
fül a levelet vő elolvasta, egyszer - s azu­
tán még egyszer, mintha nem hitt volna 
szemeinek. Vastag kőin cseppek hullottak 
arcúra. Lchet.sói:es volt-eV Mit gondolhatott 
Lina ? Csak azt, hogy Morgós azért veszi 
el, hogy öt ápolja.

Ilyen volt tehát az ti szci'enese, nme- 
]vet inog so foghatott. Gazd ' g azzonv ősz 
belőle? Dehogy! Férje vagyonának ruházol- ; 
gáji lesz — egyéb semmi.

Fejét erélyesen hátravetve elszakította 
Morgós 'levelét. V hatalmas lökéssel magasra 
vetette karjait. Ezek dolgozni tudtak — és 
szívesen dolgoz;ak — már pedig aki ezt 
teszi, annak nincs ük: vge arra, hogy fe- j 
jót nyomasztó és méh.bűin rabigába hajtsa. 
Azt a szabadságát, hogy tegyen, amit jónak , 
tart, nem adja el pénzért semilyen férfiúnak.

Néhány udvarias szóvái megköszönte . 
azt a nagy szerencsét, amiben részesíteni 
akarta Morgós uv.

Somogyorszag1.
S )inogyország szí p kis ország, 
Gyönyörű kis Tündórország,
Szemnek, szájnak a mi csak 1 el!, 
Telve jóval, szépségekkel.

Azért oly szép, mert északon 
Mosdóvize a Balaton,
S délen fehér föveny láb a 
0:t mosódik a Drávába’.

Van benn’ erdő, hegy, völgy s róna, 
Akár csak az alföld volna,
Ring rajta az aranykalász,
Hogy különbet ott se találsz.

Legelője kövér, buja,
Legel rajta ménes, gulya 
S főkép — melyet őriz nyalka 
B.iltás kanász —- sok-sok falka.

S rém csak remek a búzája,
Jó bora is vau hozzája,
8 hol gyümölcsben nincsen hiány 
Virágzik itt a tudomány.

Hajh, itt lakni mind úgy szeret,
Ki itt eszi a kenyeret!
Ha elmegy is meg’ visszatér,
Hejh visszatér 1 ó tudja: mér ?

Mórt? Mert szép vagy Somogyország, 
Gvönyő: ü kis Tüuderország.
M ; partjaid vizek mossák,
Lakjék benned a boldogság!

(Kaposvár.)
Holt ősi István.

BALOK.

I.

már virág,Nincs már tavasz, nine 
M g is olyan nehéz, az ág.
S ivemben sincs már szerelem . 
Még is , . olyan nehéz nekem,

C•end v mi abb m halotti, mély ; 
llol így árva sóhaj se kél;
Csak a vágyás eped benne:
Ha még egyszer tavasz lennel!

II

A bog (lányi bük kés erdő 
Bércre nyúló tetején,
V, repülni egy magányos 
Kis galambot láttam én.

Lassan repült, gyenge szivét 
Bánat terhe lepte meg:
Bárja nélkül az életet 
A madár se szokj i meg.

]:lu is siratom rózsámat,
Mint az, a bus kis madár — 
Gondolatom, sóhajtásom 
Bérceken túl messze száll.

K. Kovdcs Laura.

A megtért iiu.
Erényi Ferenc/., az öreg lakatosmester, 

kit az egész vármegyében mindenki (ismert., 
minthogy egy emberöltőnél tovább egyazon 
h íz Imii űzte mesterségét, semmi kedvet sem 
érzett már, liogv régi hajlékában megmarad­
jon. Egykor jOvödelnicző üzlete mindinkább 
hanyatlásnak indult s bár éjjel-nappal az 
üllő és tűzhely körül serénykedett, nem me­
nekülhetett az anyagi sülyedőstől. Nem tudta 
elszívlelni, hogy azok, akik őt évek hossiu 
során át jómódúnak üsmorték, most félváll­
ról szánalmas pillantással tekintettek rá ós 
ezért inkább oly helyie akart költözni, ahol 
előbb nem ismerték s nem tudták, hogy el­
szegényedett ós amint látszott, folyton to­
vább elszegényedő iparos.

E1 hurcolkodott tehát oda, ahol előbb 
határa volt a fővárosnak s ahol most. 
uj, pompás utcasorok csatlakoznak a végi 
városhoz. K esi, roskatag házba, amely sze­
rény anyagi viszonyainak és ipara követel­
ményeinek éppen megfelelt Itt családjával 
a lehetőséghez képest szegényesen tengődött.

Szakadatlanul kellett dolgoznia, bárha 
előbb izmos karjai mind előbb ós gyorsabban 
ellankadtak és ha nincs a házban derék le­
ánya, Mariska, aki már szép pénzt keresett 
s azt he!eukiiit az utolsó krajcárig átadta 
szüleinek, bizony ki tudja, meg lehetett 
■volna-e akadályozni az ü let tej’s tönkre- 
jutását.

Ha a két öreg titokban nézte a szőke, 
halvány gyermeket finom arcával, melyre 
csak nagy ritkán lopóilzott röpke mosoly 
fárasztó munkája közben, — köiiyek tódul­
tak szemeikbe. De minden figyelmeztetés, 
hogy Mariska hébe-hóba, legalább vasárna- 
poukint pihenjen, kárba veszett, mert Mariska 
ti igyon jól tudta, hogy akis gazdaság segít­
sége nélkül tönkremenne.

S ezért ült a tizennyolc éves leányka 
szünetlenül varrógépe előtt, noha nemes 'vo­
nás u arcának liorekdedségc mind élesebbé, 
karcsú termete mind lebegényebbó vált.

• - Ha csak meg r.em betegszik szegény 
gyermekünk ! suttogá gyakran az öreg mes­
ter gyakran a feleségének, aki aztán rende­
sen keresztet vetett, mintha ilyen komor 
gondolatokat távol akarna magától tartani 
és odaszólt az urának, hogy ilyesmit ne is 
emlegessen.

— Nem elég szomorú, hogy sorsunkat 
meg nem változtathatjuk, minek fessük még 
az, ördögöt a falra? Bizony-bizony szegény 
kis Mariska meg agyondolgozza magát; de 
hiszen nem használ semmit, barmit is mond­
jon neki az ember. Erőltetett mosolylyal 
még azt válaszolja: „Anyuskám, hiszen a 
munka egyedüli kcdv'fe’ósem ! Mit csinálnék 
egyebei ? Hadd az örömömet, kérlek szépen !“ 
Emel'ef napról-napra fogy.

Az aszzony szemeit törölte és nagyot 
sóhajtott.

— Ah, nemcsak a munka, vétó közbe 
a mester, önkéntelenül ökölbe szorítva a ke­
zét. rágódik szivében, hanem az, aki annyira 
szerencsétlenné tett minket és akinek nevét 
említeni sem akarom, még mindig megma­
radt emlékében és szivében s meglásd ebbe 
belehal szegény gyermekünk ! Ez az ember 
egész, élete során nem tehet annyi jót, hogy 
azzal az ellenünk vetettet pótolja s ha van 
igazság, úgy él ele ós halála rettenetes lesz.

— Ne beszéljünk róla, üreg, válaszolt 
az asszony, gyengéden megsimogatva az ura 
redős arcát, annak már bizonyára kijárt 
megérdemlőit jutalma s bizonyára nem él 
már!

Az az esemény, amelynek megbeszélé­
sétől a két jámbor öreg annyira irtózott, 
mintegy három év előtt ment végbe, nagy 
csapást mért léjük,_ mert e nélkül most is 
még szerény, de kellemes viszonyok közt 
élhetnének.

Ferenc mester segédet fogadott, aki 
szorgalmával és' rendkívüli " ügyességével, 
mely különösen kisebbszerü találmányokban 
nyilvánult, csakhamar megnyerte gazdája 
és családjának teljes bizalmát. Kántor 
Tivadarral, aki árva fiú volt, nem is bántak 
mint alkalmazottal, vagy mint idegennel, 
hanem mint minden tekintetben egyenrangú 
családtaggal és mivel a gyönyörűen fejlődő

TT
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Mariska tekintete ép oly gyakran csüngött 
a csinos fiún, mint ez szerelmesen pislautott 
a fakadó leánybimbóra. Az öreg mester azt 
a biztos reményt táplálta, hogy liviulai 
egykor megszabadítja őt jól menő üzletének 
tovább vezezetósótől ós egyetlen leánya jö­
vőjének gondjaitól..

Korlátlan bizalommal ajándékozta meg 
és Tivadar, akit üzletvezetőnek lép'eteti elő, 
csakhamar teljhatalmú megbízottja lett az 
üzletnek, akárcsak az övé lett volna.

Erre a bizalomra azonban nem mutat­
kozott érdemesnek. Hogyan történt tulajdon­
képpen sohasem tudták meg. Alighanem köti)- 
nyelmU társaságba jutott. A befolyt összege­
ket nem szolgáltatta át és egy nap nyomta­
lanul eltűnt. Az üreg Erényit olyan fájdal- 
sau érintette ez a csalódás, mintha a saját 
fia okozta volna neki.

Rendezte azokat a kötelezettségeket, 
melyeket csalárd üzletvezetője háta mögött 
és rovására elvállalt és csak arra törekedett, 
hogy megmentse saját mocsoktalan becsületét 
és üzletének régi jó hírnevét. Senkise vesz­
tett nála egy garast se, De az öreg mester 
pénzügy ^helyzetének egyensúlya erősen meg­
ingott, mind nyomasztóbb, zavarookba jutott, 
az üzemet meg kellett szorítania és végié 
is annyira üldözte a balszerencse, hogy sze­
gény gyermekének egészsége árán szerzett 
keserves keresményét nem nélkülözhette.

Sok szerencsétlenséget kellett átszen­
ved nie, pedig bizony itt lett volna már az 
ideje, hogy az iparosra, aki egész életét a 
serény munkának szentelte és ki kétségbe­
esetten küzkődött élete folyójának telette 
összecsapdosó hullámaival, — a remény és 
szerencse egy sugara esett volna.

S úgy látszott, a véletlen csakugyan 
segítséggel kecsegtette.

(Vége köv.)

Aforizmák a nőről s a szerelemről
A nő olyan talány, melyet sok esetben 

nem érdémes megfejteni.

Azt mondják rólunk a nők, hogy mi 
ördökök vagyunk. De titokban mindegyik 
igy sóhajtoz: Bárcsak elvinne engem egy 
ily ördögi

Sok nőnek hamis a foga, a haja, a szive, 
de a nyelve mindenesetre valódi.

*

Sokan feszegetik manapság az u. n. 
nókórdóst. Pedig a nő kérdése csak ennyi: 
„Szeretsz ?*

A szív tolvajára nincs paragrafus. Az 
rendesen önmagát bünteti meg.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK.

— B. M. Budapest. Bocsánat, de kiadóhiva­
talunk a kérdéses számot idejében elküldótte. 1 alán 
eltévedt. Iliszszük, most már rendben van minden. 
Kérjük szives támogatásukat.

— G. J. Megvalljuk, bogy nem értjük versét, 
de htisizük, hogy ez nem a mi lelkiismeretűnket 
terheli.

------------------------ --

Hirdetések.
803 sz. v. 1899.

Árverési hirdet mony.
Alulírott bir. végrehajtó az 1881. évi 

EX. t. ez. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, lmgy n csurgói kii' járásbíróság 
által V. 354 3 1899. számú végzéssel S'ivder 
György és társa szombathelyi lakos végre­
hajtató javára Rátky Sándor p irrogi lakos j 
ellen 500 frt tőkekövetelés es jár. erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával i 
biróilag lefoglalt ét-934 írtra becsült szoba 
bútor, lovak, kocsik s egyébből álló ingóságok 
nyilvános árverés utján ekulatnak.

Mely árverésnek a .íelysrinón vagyis 
Porrogon az alperesek lakásánál, leendő 
eszközlésére az

1899 ik évi november h >4 ik napjának 
d. u. 2. órája

határidőül kitüzetik ós ahhoz a venni szán­
dékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen 
az 1881. évi EX. t. ez. 10 §-a értelmében 
a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is 
eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára 
készpénzben illetve az ,1881. évi LX t. ez 
108. §-ban megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Egyúttal az évi 1881. I.X. t. ez. 111 
§-ának rendeletéhez képest felhivutnak mind­
azok, kik elárvereztetm rendelt ingóságok 
vételárából a végrehajtó követelést megélő*

I zö kielégítéshez jogot tartanak, hogy elsőbb­
ségi bejelentéseiket az árverés kezdetéig 
alulirt bir. végrehajtónak egy példányban irr. - 

I ban adják be, vagy addig szóval bejelentsék.
Kelt Csurgó, 1899. október hó 26-;k 

I napján.
CZ1FFRAY KALMAN

r. bír. végrehajtó.

az 1881. lit), t. ez. 170. $-a értelmébenj, a 
bánatpénznek a bin: - ágnál cl reges el hely e- 
zésórő U 1 srü elismervényt át­
szolgáltatni.

Csurgón, 1899. őv: április hó 13. 
IIj,] íii k 1 r. 1111 o - I r m 1 ■ I t k \ i hatóság.

l’líh'i' n:XliOLl'i' It kir. aljárásbiró

Kiadó laptulajdouo s:
Vágó Gyula.

422. Tk. 1899.
Árverési hirdetményi kivonat.

A csurgói kir. jbiróság mint tkvi. ha­
tóság közhírré teszi, hogy Somogy megye 
összesített árvatára vógrehajtatónak Cippán 
György (suber) végrehajtást szenvedő elleni 
2i2 frt tőkekövetelés és járulékai iránti 
végrehajtási ügyében a csurgói kir. jbiróság 
területén levő az inkei 89 sztjkvben A 1. 
3-12 sorsz. a. felvett 2 negyed kültelekből 
Cippán György (suber)-uek B 5 sorszám a. 
egy negyedrészt tevő illetőségére 200 frt, 
az inkei 220 sztjkvben A J- 224 brsz. telki 
belsőségből ugyanunnak 3 2 sorsz. a. fél 
részt tevő illetőségére, illetőleg az 1881 00 
te. 150 § alapján B 3 sorsz. a. ifj. Cippán 
István (kovács) és neje Törő Katalinnak 1! 
3 és 4 sorsz. a. együttvéve fél részt tevő 
illetőségére is 151 frt megállapított kikiál­
tási árban az utóbbi ingatlanra C 0 alatt 
Cippán Juli Tin ke Györgyné javára beltebe- 
zet.t életfogytiglani lakás szolgalmi jogának 
és az ezen ingatlanból a B 3 ós 4 sorszám 
illetőségére Cippán József (sül éi) javára 1! 
5 sorsz. a. bekebelezett holtigtartó lakás 
szolgalmi jognak érintése nélkül árverést 
elrendelte és hogy fentebb megjelölt ingat­
lanok az

1899 évi december hó ll-ik napjának 
délelőtt 10 órája

lukén a községházánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási 
áron alul nem fognak eladatni.

Árverezni szándékozók tartoznak a 
kikiátási árnak 10 0;0 -át vagyis 20 frt 
UO krajezárt és 15 forint 10 krajezárt 
készpénzben, vagy az 1881: LX t. ez. 
42 §-ában jelzett árfolyamma számított, és 
az 1881. november 1-én 3333. I. M. sz. ren­
delet 8. §-ában kijelölt óvadékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy

ms - w M
Magyar kölcsönös áüatbíztositó társa­

ság, mint szövetkezei 
BUDAPE T, m Erzrábeí-körut 27,

Biztosításokat elfogad:
] o v a Ív <s s z a v v as m a r ha k
elhullása követkéztéboa beállott káresetek 

megtérítésére.
Kár téri lesi gúny ■ lónál 1: 

ha közönséges ősjárványos betegségek­
ben, vagy baleset folytán pusztul el az 
a i iát, továbbá sa a sző ve* Kezet kényszer­

vágást kényt! 1 ,-n -íviul ;ini.
A DÍJAS RENDKÍVÜL MÉRSÉKELTEK. 

Az intézet, élén a' buták, báró ÖZ'tO- 
janoviís György, földbirtok«; , elnök, báró 
Ambrózy nyir.a, told bir t jv.-s, gróf Beth­
len Balázs, cs. és kir kamara«, országgy. 
képviselő, földbirtokos, dr. Béldy László 
orezággy. kéj)n(i).do;rtokos, Chernél 
György, cs. vs kir. kamarás, uv z. kép­
viselő, íöklbivtokos, báró Jósika Gabor 
c.-\ és kir. kamarát , or-z. képviselő, 
földbirtokos. r. f Kornics Károly, fő­
rendiházi tag, földbirtokos. báró Nyáry 
Béla, c . és !-;;r. kamarás, földbirtokos 
gróf Ráday Gedeon, ibidbirtokos, dr 
Simay Aladár, a „Magyar agrár- es 
járadékbank v. t.“ gazdasági tanácsosa, 
dr. Tetétieni Armin, üg; véd, Tahy István 
cs. és kir. kamarás. „Pestmegyei gazda­
sági egyesület“ alclnbke. földbirtokos, 
Zaieski Jenő földbirtokos, dr. Pajor 
IgnáCZ föidbirtoko--, intézeti igazgató, 
igazgatósági tagok. Felvilágosítással 
szívesen szolgál az igazgatóság és a 
vidéki ügynökség. an-25
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Hirdetések §
felvétetnek a 1

1í Q rio r\i-öul kJCitll*

AWAWAWAW ÁTáWa TAT
Egy, ( 8Ct leg ivét, jó ház­

ból való fin, lapunk kiadó­
hivatalában mint í a n u 1 ó 
az< nnal felvét étik

Nyomatott Vágó" Gyula könyvnyomdájában "Csurgón 1899.
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